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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 03 DE MAIO DE 2022. 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (terça feira), às 

20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o secretário em exercício o senhor Vereador 

Warlley Emilio Borges da Silva. Estavam presentes os vereadores: 

Alexander Aldrin da Silva Steenbuck, Francisco Roberto Fonseca Góes, 

Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington Santos Serrão, Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva, Elias Wellisson Vasconcelos Duarte e 

ausência do vereador Emiliano Karol José Macêdo Corrêa justificada 

pelo presidente. Contando que havia quórum, em nome de Deus todo 

poderoso, deu por aberta a 09ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o presidente solicitou que o 

secretário fizesse as seguintes leituras: Leitura do Texto Bíblico de 

(Deuteronômios C.6: V.6 e 7); Leitura da Ata da Sessão anterior; Leitura 

do Oficio nº 012/2022 da Prefeitura Municipal de Itapiranga; Leitura do 

Oficio nº 075/2022 da Semas; Leitura do Projeto de Lei nº 002/2022 da 

Prefeitura Municipal de Itapiranga; Mensagem e Justificativa sobre o 

Projeto de Lei nº 002/2022 e em seguida o Presidente da Câmara 

colocou em votação o projeto 002/2022, no qual foi aprovado o 

acolhimento por unanimidade. Após isso, o presidente encerrou o 

grande expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro de inscrito a 

se pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao vereador Alexander 

Steenbuck que cumprimentou a todos e falou que dia 22 de abril, esteve 

presente no município o Deputado Federal Silas Câmara que foi 

recepcionado pelos vereadores e pescadores de Itapiranga, trouxe 

informações referentes ao Seguro Defeso de 2015 e 2016 e falou que 

estará garantido o pagamento a partir do mês de agosto. Disse que 

nessa visita o Dep. Federal trouxe em sua comitiva o gerente regional do 

INSS Sr. Raimundo que falou a respeito da perícia realizada pelo INSS, 

sobre um projeto que inclui uma sala de perícia que se encontra em 

fase experimental em alguns municípios, também disse que em uma 

viagem a Manaus esteve em reunião com o Dep. Silas Câmara para 

tratar assuntos relacionados ao INSS. Comentou que foi informado pelo 

Deputado Federal Silas Câmara sobre as verbas liberada ao Fundo 

Municipal de Saúde de Itapiranga, falou também sobre a pavimentação 

do Município, e esclareceu dúvidas sobre obras de pavimentação em 

sua rede social. Facultada a palavra ao vereador Michael Serrão que 

cumprimentou a todos e comentou sobre piso salarial dos professores, 

que sempre apoiou e sugeriu que os vereadores reunissem brevemente 

para que haja agilidade na aprovação deste projeto, falou sobre a 23° 
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Marcha dos Prefeitos e vereadores á Brasília, agradeceu ao Presidente 

pela estrutura disponibilizada para a viagem dos vereadores. Comentou 

que visitaram órgãos como a Funasa, FNDE e falou sobre a participação 

do Deputado Federal Silas Câmara. Disse que visitaram o gabinete do 

Deputado Federal Àtila Lins, onde fizeram um pedido de emenda 

parlamentar para a construção de uma creche no município de 

Itapiranga. Disse que houve a participação do Presidente Jair Bolsonaro 

e dos Deputados Federais nesta marcha. Facultada a palavra ao 

Vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e iniciou sua fala 

agradecendo ao presidente da Câmara e a Prefeita Denise Lima pela 

oportunidade concedida para viajar até Brasília para participar da 23º 

Marcha, comentou sobre participação na reunião do FNDE, Funasa e 

com os Deputados Atila Lins, Sidney Leite e Silas Câmara, falou a 

respeito do pedido da construção de uma creche em Itapiranga que já 

está em andamento. Comentou sobre o projeto Salta Z em Brasília e que 

através do superintendente da Funasa ficaram sabendo que no 

Amazonas seriam contemplados 500 projetos, e foram convidados para 

participar do lançamento desses projetos em Manaus. Falou da sua 

grata satisfação em participar da posse dos novos servidores públicos 

de Itapiranga. Comentou a respeito da rotatória da cidade que esta 

sendo degradada pelas carretas e falou que esta a disposição de atender 

apoiar o projeto do fundo salarial dos professores. O Presidente da 

Câmara fez um breve comentário a respeito dos danos causados na 

rotatória da cidade pelas carretas e parabenizou aos novos funcionários 

que já foram ingressados ao serviço municipal, desejou sucesso e uma 

boa prestação de serviço à população. Facultou a palavra ao vereador 

Roberto Góes que cumprimentou a todos e falou a respeito das 

dificuldades existentes no INSS e comentou sobre o Mês Laranja que faz 

referência a Exploração Sexual de Crianças e Adolescente e que esteve 

conversando com a Secretária da Assistência Social para que façam 

placas de advertências no município de Itapiranga, também agradeceu 

ao presidente e a Prefeita pela viagem até Brasília e parabenizou a 

administração pública e a Secretaria de Esporte pela realização da Copa 

Amazonas de Voleibol em Itapiranga. Concedida a palavra ao vereador 

Warlley Borges que cumprimentou a todos e agradeceu ao presidente da 

Câmara, a Prefeita Denise Lima e Secretário João Luiz por proporcioná-

los recursos de uma boa viagem para Brasília e em nome do Dep. Átila 

Lins e Dep. Belarmino Lins agradecer e também parabenizar pela 

segunda fase do Centro do Idoso e tem acompanhado os trabalhos que 

vem sendo realizado, falou também de uma Van que o Deputado Átila 

Lins irá proporcionar para o Centro do Idoso para que tenham 

praticidade em seus tratamentos. Passada a palavra ao vereador Cruz 

que cumprimentou a todos e agradeceu primeiramente a Deus, a 
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Prefeita Denise Lima e ao Presidente da Câmara por proporciona-los a 

viagem para Brasília, e oportunidade de conhecer mais sobre as 

conquistas do município de Itapiranga. Agradeceu ao dep. Átila Lins 

pela conquista em trazer asfalto para Enseada, pela emenda do Centro 

do Idoso, também pela conquista da Feira Coberta que em breve será 

iniciada. Passada a palavra ao vereador Wellisson Duarte que 

cumprimentou a todos e agradeceu ao Presidente da Câmara pela pelos 

recursos para viagem realizada em Brasília e teve a grata satisfação de 

informar a população Itapiranguense pela conquista do Matadouro no 

município que é de muita importância e se refere à Emenda 

parlamentar do Dep. Átila Lins. Facultada a palavra ao vereador Paulo 

Góis que cumprimentou a todos e falou a respeito do asfalto do Bairro 

Parque Bela Vista que está sendo cobrado. Falou com a Prefeita sobre 

esse assunto onde foi esclarecido que houve um distrato de obra, e 

recebeu informações que esse dinheiro está depositado, mas que não é 

suficiente para conclusão a obra do Parque Bela Vista, a prefeita 

prometeu que até o final do ano ela irá tentar conseguir recursos para 

completar o dinheiro e realizar a obra do Parque Bela Vista, comentou 

que por falta de tempo não conseguiu completar a pauta e ainda vai se 

reunir com os Senadores Eduardo Braga e Omar Aziz que 

comprometeram em atender e tratar de melhorias para cidade. Após os 

pronunciamentos, o Presidente Francisco de Assis Menezes da Mata, 

agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores e da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Warlley Emilio Borges da Silva, secretário em exercício da Câmara 

Municipal de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

1º secretario                               presidente 

 

 

 

Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

Vice-Presidente 
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Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 

 

mailto:olp.teixeira@hotmail.com

